

New Polo 德州上市 展开新青年季生活新篇章



5月25日,上海大众New Polo携手Cross Polo在成都上市,以“新青年”之名,吹响焕新号角。New Polo提供包括风格红、极地白等8款缤纷色彩,其中“流光绿”、“星耀黄”、“银河蓝”3款为全新颜色,配以精心布置的酷黑内饰,个性十足,夺人眼球。其外观设计犀利硬朗,缤纷精致。层次清晰的上格栅极富运动感,搭配凌厉冲刺线镀铬下格栅,令外观倍显动感与摩登;在内饰方面,New Polo采用了领先同级车的全新动感真皮多功能方向盘,辅以黑色高光镀铬饰条,彰显出浓浓的运动氛围与时尚感。

在驾驭性能方面,New Polo的最大亮点要数搭载的新一代EA211全铝环保高效能发动机,不仅保持了大众家族低转速高扭矩的传统优势,油耗表现也十分出色,为渴望尽兴而活的新青年打造更为激情快意且极致灵动的驾驭体验。

New Polo更以越级科技打造智能无忧的用车生活,最新配备的智能导航系统、定速巡航、大灯感光自动开启及离家功能让驾驭更轻松便捷。而Climatronic全自动恒温空调、前排座椅电加热也赋予驾乘者超越同级的舒适体验。不仅如此,New Polo还拥有令同级车型无法望其项背的主被动安全配置,其ESP车身动态电子稳定系统、前后倒车雷达、静态弯道辅助照明系统、全方位6安全气囊都赋予行车全方位的安全体验,以最为悉心的守护,为新青年的创造之路保驾护航。

犀利个性的精湛设计赋予其不羁的魅力,高效灵动的激情活力则让驾驭的冲动漫溢内心,而前瞻周详的人性科技更给人强大的托付感,New Polo带着坚定的年轻信仰,再造颠覆A0级小车定义的革新之作,也以此激励新青年不畏挫折,去创造属于自己的意义。

荧光舞神秘逸动,微信“摇一摇”带动全场,回忆起来,种种精彩画面

至今令人难忘,最让人羡慕的莫过于在微信“摇一摇”活动中产生的三位幸运嘉宾,他们在“扫二维码,轻松摇一摇”的抽奖环节中脱颖而出,获得了总价值1500元的上海大众原厂精品坐垫的幸运礼物。当然,精彩活动惠及每位参与者,在观众离场时,还可凭带有活动专属标签的矿泉水瓶免费领取一件高档柠檬杯,让每位观众不虚此行。

New Polo已在德州闪亮上市,新青年季伊始,谱写您的生活新篇章吧!

德州瑞驰汽车销售有限公司
地址:德州市经济开发区大学东路1527号
(大学路与晶华路交叉口西行200米路南)
销售热线:0534-5081666
服务热线:0534-5087555

德州众驰汽车销售服务有限公司
地址:德州市德城区东风中路265号
(堤岭大桥西20米路南)
销售热线:0534-2754222
服务热线:0534-2624382

德州驭达汽车销售服务有限公司
地址:德州市经济开发区新河路1357号
(岳庄钢材市场东300米路南)
销售热线:0534-2725555/2720777
服务热线:0534-2720789

十年相伴共成长,CR-V为百万车主喝彩

十年,对于人生来说可以增添许多故事,年近不惑的杜青(化名)对此深有感触。从年轻气盛的文艺青年到成熟稳重的成功人士,他希望用自己的故事告诉更多的人:路虽然是自己走出来的,但是也不要忘记伙伴的力量,就好像一直陪伴他十年的CR-V。

“当年购买CR-V的时候,看中的还是它更加时尚个性的外观,那时候SUV车型还不盛行,也没有太多可选的余地。仅有的几款车也都是单纯强调越野性能的出色,样子很土,甚至能找到一些军用吉普的影子,实在不适合当初文艺青年的我。”杜青从学校毕业之后就进入了一家大型金融公司,相对于严肃枯燥的工作,杜青更喜欢摇滚音乐的刺激。

“上中学的时候就非常喜欢beyond,后来上了大学,干脆在校园里

组建了乐队,那时候的日子过得既有激情又很充实。”杜青回忆起当年唏嘘不已,看着他日渐稀少的头发,很难联想到当初一头长发的帅酷模样。“我更发愁的是越来越大的肚子,公司体检说有轻度脂肪肝,看来是应该运动运动了。”

身处高薪行业,再加上自己勤奋好学,杜青很快在公司站住了脚,也得到了领导的赏识,逐步会接触到一些更重要的项目,慢慢的,也积累了自己的第一桶金。2004年,他决定为自己买一辆车,与CR-V的缘分也就此开始。

“当初买车的时候更多是凭借感觉,另外就是看别人的建议。CR-V上市的时候,很多新闻媒体都在重点推荐,不少同事也表现出了很大的兴趣,我就觉得这肯定是一款好车。”

不知道是不是一种巧合,买了车之后杜青的工作变得更加繁忙,本来购买CR-V是看中了它的多功能价值,希望可以经常去户外走走,但是更多的时间最终还是浪费在了工作的奔波上。“本来以为买车之后我的副驾可以召唤来一位漂亮的妹子,结果等来的不是客户就是同事。”虽然抱怨,但是杜青却一直继续前行,当它的CR-V跑到10万公里的时候,他有了一家属于自己的公司。

“一个人想要获得成功是很难的,我当初之所以敢于自己创业,还是因为身边朋友们的鼓励和支持,他们劝我大胆尝试,不要因为怯懦而错过了人生最精彩的部分。”那时候,虽然事业刚刚起步,但是杜青却并没有感觉到特别困难,或许就是因为有了很多靠谱的伙伴,所以创业之路也顺风顺水起来。当然,在伙伴当中也有CR-V的影子。谈到当时有没有想到换车的话题,杜青坦率的说,一方面是资金紧张的问题,另一方面是CR-V过硬的产品品质。“那时候每天跑来跑去接送客户,需要面对各种天气路况,我的车从来没有掉过链子,信赖就是这样一点点积累起来的。”

2013年,杜青的公司迎来了快速发展的阶段,换车的事情也被提上了日程,几乎没有犹豫他就选购了最新款的CR-V。“我没有什么理由拒绝这样一款好车,回想我十年来收获的喜悦,似乎少不了CR-V的影子。”

值得一提的是,杜青那辆二手的CR-V后来也卖出了不错的价钱,这让他有些小惊喜。“一直听说CR-V的保值率很高,自己遇到了还是觉得有点不敢相信,看着那么多人咨询我的爱车,我也不由得为当初的选择而骄傲。”

经历了十年人生的沉淀,杜青已经把个性和激情深埋心底,但是对于梦想的渴望却始终如故。而拥有了百万车主的忠诚陪伴,CR-V也将与大家携手开启更加绚丽的未来。

销售热线:0534-2218666
地址:德州市开发区天衢东路东首国家电网西邻



德州登州路56号

青啤美食广场

看世界杯 畅饮青岛鲜啤

登州路56号青啤美食广场,是青啤一厂在德州指定的唯一青啤经销商,主要经营青岛国际啤酒节专用鲜啤,原浆等。喝纯正一厂鲜啤就来登州路56号,货真价实,假一罚万。德州环境最好,面积最大,下雨也能喝啤酒吃烧烤的啤酒花园。

特色:有烤全羊、烤乳猪、烤鹤鹑、各种特色烤串,精品鲁菜,爆煎鲫鱼、小海鲜,各种河海鲜,冰鲜鱼,爽口小凉菜,特色水饺,麻辣小龙虾等。



本场wifi全面覆盖,您可享受无线上网的畅快,也可扫描右边的二维码关注微信号dzl56h成为会员,消费获积分(每消费一元获一分)参与大转盘、刮刮乐、砸金蛋、水果达人等活动赢取大奖。

没喝过登州路56号的啤酒 别说你喝过青岛啤酒噢!

充值大赠送优惠活动:

充1000元 赠100元 充2000元 赠300元 充3000元 赠500元 充5000元 赠1000元
充10000元 赠2500元
充值后即可享受我们的VIP会员政策;我们将每餐赠送水果,爆米花等.....

青岛国际啤酒节专用鲜啤诚招县市区代理!

鲜啤喝一赠一

地址:德州市三八路锦绣川桥东岸桥下

电话:0534-8156999



烤全羊需提前4小时预定,烤乳猪需提前1天预定